

//天雷轰轰

你叫啥名字？李猜！

网友征集最具创意姓名，吉品、甄健纷纷来助阵

你听说过有人叫吉品吗？你认识朱士人的人吗？还是你认识的人中间有叫雷炯的？日前，有网友在豆瓣上发帖，征集最具创意的姓名，吉品、雷炯、朱士人、唐果、黄金等众多“有神的名字”纷纷前来助阵。大家比拼的不仅仅是创意，更是网友们强大的想象力。

起名字？ 还得有点小创意

日前，在豆瓣的我们都很爱创意小组，网友“北岛 Winner”发帖，让大家都来说说自己身边最有创意的姓名是什么。没想到竟然有近3000人跟帖，网友们纷纷贡献出自己心目中的创意姓名。

其中有一组名字格外引人注目，在这组名字中，每一个字的读音或字形都是相近的。像网友“小刚”就认识一个叫“陈晨晨”的朋友，而网友“多多”则推荐姓名“雷蕾蕾”，还有的网友认为最具创意的姓名应该是“冷泠冷”，据这位网友回忆：“开学第一天，我在学校的大板子上看见的，我眼神不好，当时心想这人真牛，叫‘冷泠冷’。”

而另外也有一些名字取得赏心悦目，得到了网友们的一致好评，像“艾菲尔”、“杨柳依”、“唐果”等等，让很多网友不禁感叹：“名字也能这么有诗情画意呀。”

在这些创意姓名中，还有一个与众不同的族群，就是那些不是复

//小驴问老驴：为啥咱们天天吃干草，而奶牛顿顿精饲料？老驴叹道：咱爷们比不了，我们是靠跑腿吃饭，人家是靠胸脯吃饭！

▶雷言雷语

▶更多



漫画 俞晓翔

姓的四字名，比如说网友“ryne”r”推荐的姓名：朱苏里江，“因为她的爷爷姓朱，奶奶姓苏，外公姓李（里），外婆姓江，所以她就叫朱苏里江了。”还有像“罗曼蒂克”、“韩风笑雪”、“王丁椰子”，这些姓名都让网友们大开眼界。

“的姓名 经不起念叨

有的名字看上去没啥，但是经不起念叨，一念叨谐音的效果就出来了。于是乎，很多名字中带朱、带健的童鞋们都遭了殃。

网友“呼啸”就说：“初中的时候我们班有两个人，一个叫甄健，一

个叫贾健，一真一假，不知道到底是谁贱。我还有一同学的老爸叫范建（犯贱），真是绝了。对了，还有一女同学名字叫崔晴（催情），我从来不好意思在大街上叫她名字。”

诸如此类的还有“石天使”：“每次一看到她就想唱：你是天使，是我最后和最初的天堂。”还有像“杨照生”，也因为姓名经常被朋友们调侃为“马照骑”、“狗照跳”，据说还有“无数的排列组合”。

在这些名字中，最考验网友想象力的就是“张长长”，混搭出来的4个组合读起来都颇有趣味：“张涨涨”、“张涨常”、“张常常”、“张常涨”，可谓是创意十足。

一个名字， 一段雷人轶事

还有一些名字看似平淡无奇，但如果配上一段画外音，或者一个小故事，那份雷人劲可就喷薄而出了。

这不，网友“北岛 Winner”就给大家来了一段：“有个朋友叫李猜。有一次，一人问他叫啥名，他跟人家说，李猜（你猜），然后人家又问，他又说李猜，反复好几遍，那人还没弄明白，太搞笑了。”而姓名“叶子”也因为一段小故事有了些许恶搞意味：“我上网，别人问我叫什么，我说叫叶子，然后那人说，我是问你真名，我说我就叫叶子，结果，那人就生气了：切，真没劲。”

网友“蹦布啦嘴*”的见闻也很雷人：“以前我初中一个女同学，成绩全班倒数第一，叫萧倩，名字感觉还挺好听的。但是有一回上课回答问题时，她又把老师惹毛了，老师就说了句贼经典的话：萧倩，我看你是欠削！全班都笑疯了。”因为成绩不好，而被调侃的名字不止萧倩一个，还有“陈超新”：“陈超新啊，陈超新，你真的让人很操心啊。”

这些创意姓名，不仅让网友们笑得胃疼，也让大家直呼开了眼界，不过，还是有很多网友表示，这些姓名都不能算是最有创意的，“最有创意的名字应该是在百度跟谷歌上只能搜到一个人，并且都是他的名字。”

快报记者 张润芝 实习生 顾然

我们靠腿吃饭 人家靠胸脯吃饭

1、医生在家接到同事电话：打麻将，三缺一！医生说：我马上来！妻子在旁边问：情况严重吗？医生严肃地说：很严重，已有三位医生在那了，就等我呢。

2、课堂上，老师训道：“在我的人生字典里没有‘失败’这两个字！”话音刚落，底下飞上来几十本字典，学生们齐声喊道：“老师，我的借你！”

3、小驴问老驴：为啥咱们天天吃干草，而奶牛顿顿精饲料？老驴叹道：咱爷们比不了，我们是靠跑腿吃饭，人家是靠胸脯吃饭！

4、中学时，一哥们带我去书摊，张狂地问老板：“有刘备吗？”我正纳闷，只见老板从角落翻出两本黄书递了过来。回去的路上我问：“黄书为什么叫‘刘备’呀？”他悄声告诉我：“皇叔。”

5、从医学的角度看：所谓幼稚，就是既憋不住尿，又憋不住话；所谓不够成熟，就是只能憋得住尿，却憋不住话；所谓成熟，就是既憋得住尿，又憋得住话；所谓衰老，就是只能憋得住话，却憋不住尿！

6、内向男在教室自习，看到个很中意的MM，眼看MM看完书要离开了，内向男憋红了脸上前搭讪：同学能借我10块钱吃面条吗？钱包丢宿舍了，这是我学生证，你给我手机号，回头还你钱。MM想了想说：行吧。正掏钱，内向男又说：要是能借20，我请你吃一碗。

要在江湖混 最好是光棍



网友“缇香宝贝”去了一趟江苏泰州，被泰州老街的文化迷住了，也被泰州老街的特色给雷倒了。日前，她在西祠发帖称，去往泰州老街游玩，老街的文化氛围不错，但是走进一家火柴店，被火柴店的口号给“吓”着了，将红色经典恶搞至极致。红色经典《红灯记》李铁梅说“小女子只卖身不卖艺”、“锻炼肌肉，防止挨揍”、“要在江湖混，最好是光棍”。

//雷图一堆

随意的父母，杯具的孩子



1



2



5



3



4

▶雷见闻

▶更多

温暖的牵手



“将来我要把我孩子印在这袋子上”，很多网友被这幅温情的创意图所打动。有网友评价说“温暖的牵手，有趣的互动，很赞！”网友“大蘑菇”感叹说，“相当不错，人性化十足，走在街上是道靓丽的风景啊！”

阴影沙滩脸



沙滩上的乐趣很多，可是你想过这么玩的吗？阴影沙滩脸。这张图片激起很多网友灵感，有网友表示，要到沙滩上给自己画幅“贱贱的表情”，恶搞一下。更多的网友跟帖称，以后到沙滩上去玩，一定要玩一下这种游戏，搞笑又有创意。

1. 前有网络“睡神帝”，今有睡神猫，小猫应该是抓老鼠太累了吧！

2. 随意的父母，杯具的孩子。孩子，你不知道哭吗？

3. 面对张牙舞爪的豹子，你还有心情打电话吗？

4. 汽车也爬墙？怎么爬上去了？百思不得其解！

5. 鲸鱼告急，SOS，这幅图片都是由人组成的哦！